

23亿打造闽南特色文化乐园

位于东渡邮轮中心片区的“屿见时光”项目启动,设置七大特色片区

晨报讯(记者 谢晓婉 通讯员 吴林杰)总投资约23亿元的厦门文商旅综合体“屿见时光”项目昨日正式启动。记者在项目启动现场了解到,这是全国首个以闽南文化为基础,集博物馆式沉浸演艺、闽南沉浸式主题街区、梦幻森海广场、潮流夜经济于一体的综合体,将全面打造全国文旅新标杆。

据了解,“屿见时光”项目是象屿集团、邮轮母港集团打造的以闽南文化为核心的文旅融合项目,致力于成为厦门滨海文旅的全新城市名片。该项目于2022年10月正式立项,今年12月正式开工,计划2025年年中开业。

项目由“中国山水实景演出创始人”梅帅元出任总导演,由拥有“迪士尼海”“拈花湾”等作品的著名设计师毛厚德担任总设计、总策划,由全国头部、投建营一体

化的综合性建设团队中建八局承建,邀请闽南文化、文史专家反复打磨凸显“文化驱动”的核心特色,致力于讲好闽南文化、厦门故事。

记者了解到,该项目汇集了唯美浪漫的“繁花境”、闽南烟火市集“千灯巷”、万国交融的“光辉径”、闽派养生森系空间“百草巷”“山外天”、繁华热闹的海丝集镇“十洲集”、伟业奇街“功成街”、艺术风雅的隐匠艺坊“雅艺街”等七大特色片区,将带给游客沉浸式的闽南文化体验。

“屿见时光”项目将设核心演艺《鼓浪回响》(暂定名)。区别于过往的山水实景户外演艺,这将是国内首个博物馆沉浸式的户内演艺作品,通过讲述不同时空的人和事,让世界认识闽南、读懂闽南。

此外,“屿见时光”文旅项目



厦门文商旅综合体“屿见时光”项目效果图。

将以建筑之美传递文化的精气神,打造属于闽南自己的文化乐园。承建方中建八局表示,将精益求精,用一砖一瓦打造城市文

旅新地标。“屿见时光”项目地处厦门市东渡邮轮中心片区、鼓浪屿前沿核心地段。项目投用后将与和平

码头、邮轮中心厦鼓码头等“多点联动”,形成船岸联动示范区,共同打造厦门夜经济高地,助力厦门港口、文旅高质量发展。

11个在建的厦门市保障性住房项目取得新进展 上万套保障性住房预验收



珩边居住区已完成预验收。

晨报讯(记者 叶子申)我市保障性住房建设传来好消息。日前,厦门市建设局发布11个在建的厦门市保障性住房项目的最新进展,其中多个项目已完成预验收,预计可提供上万套保障性住房房源。

目前,珩边居住区已完成预验收。该项目位于翔安南路以南、城场路以北,建设保障性住房约4888套,配套建设社区服务中心、社区老年人日间照料中心、幼儿园、生鲜超市、商业等设施。

东园公寓一期也完成了预验收。该项目位于翔安区东园村南侧,建设保障性住房544套,配套建设商业等设施。

祥平地铁社区三期共4个

地块、分别是D16、D17、D20、D23地块,目前,D17和D20地块已完成预验收。该项目位于同安区,4个地块共建设保障性住房3188套。

位于海沧区的马銮湾地铁社区二期为A01-09地块,建设保障性住房4334套,配套建设幼儿园、小学、生鲜超市、商业等设施。截至目前,A01-A07地块已完成预验收,A08-A09地块地下室施工已完成,正在进行主体工程施工。

除了上述项目,新阳居住区三期、洪茂居住区一期、龙泉公寓一期、同安城北小区A地块等项目,也已进入到精装修阶段,预计不久后将迎来验收环节。

相关新闻

下周选房

2023年第一批保障性租赁住房选房工作将开启,共800套房源

晨报讯(记者 叶子申)记者昨日从厦门市住房保障中心获悉,12月21日-22日(12月23日上午为补选时间),2023年第一批保障性租赁住房申请家庭选房工作将举行,共涉及213户申请家庭。

近年来,厦门大力推动保障性租赁住房发展工作,目前承租家庭已近4万户。本批次房源全部位于翔安区黎安居住区,均为二房型,约800套。本批次选房结束后,剩余房源(包括已选房后办理撤销的房源)将由市住房保障行政管理部门收回。

租金方面,根据申请家庭收入情况,按保障性住房市场租金标准的40%、70%、80%、90%,分四档予以租金补助。市住房保障中心提醒,申请人可于12月12日起到户籍所在街道办事处(镇人民政府)领取《选房手册》及《选房通知书》。现房看房时间为12月16日-17日。

石亭路人行天桥开建



石亭路天桥效果图。

晨报讯(记者 彭怡郡)湖滨北路石亭路口将新建一座人行天桥。目前,项目已开工,计划于2024年上半年完工。

该天桥位于湖滨北路与石亭路交叉口。记者在现场看到,现场设置了施工围挡,打桩机等设备正在作业。相关人行道进行了临时迁移改造。

(上接A2版)

会议要求,要做好岁末年初重要民生商品保供稳价,保障农民工工资按时足额发放,关心困难群众生产生活,深入落实安全生产责任制,守护好人民群众生命财产安全和身体健康。

会议号召,全党要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定信心、开拓奋进,努力实现经济社会发展各项目标任务,以高质量发展的实际行动和成效,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作

出新的更大贡献。中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员等出席会议。各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中央管理的部分金融机构和企业、中央军委机关各部门主要负责同志等参加会议。